
สรุปผลแบบประเมินความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจที่มีต่อการให้บริการของส านักงานกฎหมายและนิติการ  
ส านักงานอธิการบดี  มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (รอบที่ 2) 

 

  ส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร ส ำนักงำนอธิกำรบดี มหำวิทยำลัยอุบลรำชธำนี  ได้ประเมินควำม 
พึงพอใจและควำมไม่พึงพอใจ ตลอดจนควำมต้องกำรของผู้ใช้บริกำรในด้ำนต่ำง ๆ ของส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร 
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2564 รอบครึ่งปีหลัง (เมษำยน 2564 – กันยำยน 2564) เพ่ือน ำข้อมูลที่ได้มำไป
ปรับปรุงและพัฒนำงำนให้มีประสิทธิภำพ ผลวิเครำะห์ข้อมูลจำกแบบส ำรวจควำมพึงพอใจและควำมไม่พึงพอใจที่มีต่อ
กำรให้บริกำรส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร สรุปได้จำกกำรรวมตัวอย่ำงจำกผู้ตอบแบบส ำรวจจ ำนวนทั้งสิ้น 46 คน 
โดยมีผู้เคยใช้บริกำรที่ตอบแบบสอบถำมจ ำนวน 39 คน และผู้ไม่เคยใช้บริกำรจ ำนวน 7 คน รำยละเอียดดังแสดงใน
ตำรำงที่ 1 – 9 
ตอนที่ 1 ผลวิเครำะห์ข้อมูลจำกแบบส ำรวจควำมพึงพอใจและควำมไม่พึงพอใจที่มีต่อกำรให้บริกำรส ำนักงำนกฎหมำย
และนิติกำร รำยละเอียดดังแสดงในตำรำงที่ 1 – 8 โดยมีผลกำรวิเครำะห์ข้อมูลควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในแต่ละ
ด้ำนแยกเป็นรำยข้อ และพบว่ำผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร อยู่ในระดับ ดีมาก ค่าเฉลี่ย 4.34     
ส่วนที่ 1 :  ข้อมูลส่วนตัวของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางท่ี 1 เพศ 
ล ำดับ เพศ จ ำนวน ร้อยละ 

1 ชำย 8 20.51 
2 หญิง 31 79.49 

รวม 39 100 
 

ตารางท่ี 2 จ านวนและร้อยละ คณะ/ส านัก/หน่วยงาน ผู้ตอบแบบสอบถาม 
ล ำดับ สังกัด จ ำนวน ร้อยละ 

1 คณะ/หน่วยงำน 23 58.97 
2 ส ำนักงำนอธิกำรบดี     16 41.03 

รวม 39 100 
 

หน่วยงานที่ตอบแบบสอบถาม 
ล ำดับ สังกัด จ ำนวน 

1 คณะเกษตรศำสตร์ 1 
2 คณะศิลปประยุกต์และสถำปัตยกรรมศำสตร์ 1 
3 คณะเภสัชศำสตร์ 7 
4 คณะพยำบำลศำสตร์ 1 
5 คณะบริหำรศำสตร์ 2 
6 คณะนิติศำสตร์ 1 
7 วิทยำลัยแพทยศำสตร์และกำรสำธำรณสุข 1 
8 ส ำนักวิทยบริกำร 2 
9 ส ำนักคอมพิวเตอร์และเครือข่ำย 2 
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ล ำดับ สังกัด จ ำนวน 
10 ส ำนักบริหำรทรัพย์สินและสิทิประโยชน์ 1 
11 โครงกำรอุทยำนวิทยำศำสตร์ 2 
12 โรงพิมพ์มหำวิทยำลัยอุบลรำชธำนี 1 
13 สถำนปฏิบัติกำรโรงแรมฯ (U-Place) 1 
14 กองคลัง 1 
15 กองแผนงำน 2 
16 กองบริกำรกำรศึกษำ 2 
17 กองกลำง 1 
18 ส ำนักงำนสภำมหำวิทยำลัย 1 
19 ส ำนักงำนตรวจสอบภำยใน 2 
20 ส ำนักงำนวิเทศสัมพันธ์ 1 
21 ส ำนักงำนประกันคุณภำพกำรศึกษำและสำรสนเทศ 1 
22 ส ำนักงำนพัฒนำนักศึกษำ 1 
23 ส ำนักงำนบริหำรกำยภำพและสิ่งแวดล้อม 1 
24 ส ำนักงำนส่งเสริมบริหำรงำนวิจัย บริกำรวิชำกำรและท ำนุบ ำรุงศิลปวัฒนธรรม 2 
25 ส ำนักงำนรักษำควำมปลอดภัย  1 

รวม 39 
 
 

ตารางท่ี 3 จ านวนและร้อยละสถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม 

ล ำดับ สถำนภำพ จ ำนวน ร้อยละ 
1 ผู้บริหำร 2 5.13 
2 ผู้อ ำนวยกำร/หัวหน้ำหน่วยงำน     4 10.26 
3 อำจำรย์ 2 5.13 
4 บุคลำกรสำยสนับสนุน 31 79.48 
5 อ่ืน ๆ  0 0.00 

รวม 39 100 
 

ตารางท่ี 4 จ านวนและร้อยละทีท่่านมาใช้บริการจากส านักงานกฎหมายและนิติการ 

ล ำดับ จ ำนวนของผู้มำใช้บริกำร จ ำนวน ร้อยละ 
1 เคย 39 84.78 
2 ไม่เคย     7 15.22 

รวม 46 100 
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ส่วนที่ 2 : ลักษณะของการมารับบริการ 
ตารางท่ี 5 จ านวนช่องทางการรับบริการ (เลือกได้มากกว่า 1 ข้อ ) 

ล ำดับ ช่องทำงกำรรับบริกำร จ ำนวน 
1 เชิญไปพบ 7 
2 มำด้วยตนเอง 20 
3 ทำงโทรศัพท์ 28 
4 อ่ืน ๆ ช่องทางอ่ืน ๆ ที่รับบริการเพิ่มเติม 

1.) เอกสำรรำชกำรตำมระบบสำรบรรณ 
2.) แต่งตั้งเป็นคณะกรรมกำรตรวจสอบข้อเท็จจริง 
3.) หนังสือหำรือ 4.) หนังสือรำชกำร 5.) Facebook 6.) Email 
7.) ส่งเอกสำรตรวจสัญญำ 
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ตารางท่ี 6 จ านวนและร้อยละความถี่ในการรับบริการ 

ล ำดับ ควำมถี่ในกำรรับบริกำร จ ำนวน ร้อยละ 
1 มำกกว่ำ 1 ครั้งต่อวัน 2 5.13 
2 ทุกวัน 0 0.00 
3 ทุกสัปดำห์ 1 2.56 
4 นำน ๆ ครั้ง 33 84.62 
5 อ่ืน ๆ 1.) 2 ครั้ง , 2.) เดือนละ 1-2 ครั้ง , 3.) 2 เดือน/ครั้ง 3 7.69 

รวม 39 100 
 

ตารางท่ี 7 จ านวนลักษณะของงานที่ท่านเคยได้รับบริการ  (เลือกได้มากกว่า 1 ข้อ ) 
 

ล ำดับ ลักษณะของงำนที่ท่ำนเคยได้รับบริกำร จ ำนวน 
1 กำรตรวจร่ำง ระเบียบ ข้อบังคับ ประกำศและค ำสั่งของมหำวิทยำลัย 24 
2 กำรจัดท ำนิติกรรม/สัญญำ/บันทึกข้อตกลงควำมร่วมมือ 10 
3 กำรด ำเนินกำรทำงวินัย/ควำมรับผิดทำงละเมิดของเจ้ำหน้ำที่ 2 
4 เรื่องอุทธรณ์/ร้องทุกข์/ร้องเรียน 4 
5 คดีแพ่ง/คดีอำญำ/คดีปกครอง 1 
6 ขอรับค ำปรึกษำเกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนภำยในหน่วยงำน 13 
7 ขอรับค ำปรึกษำเกี่ยวกับระเบียบ/ข้อบังคับ มหำวิทยำลัย 17 
8 ขอรับค ำปรึกษำเกี่ยวกับประกำศ/ค ำสั่ง ของคณะฯ 10 
9 ขอหนังสือรับรองควำมประพฤติส ำหรับมีอำวุธปืน 1 

10 ขอหนังสือมอบอ ำนำจและหนังสือรับรองมอบอ ำนำจ 6 
11 งำนบริหำรงำนทั่วไป 9 
12 อ่ืน ๆ  3 
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ส่วนที่ 3 :  การให้บริการของส านักงานกฎหมายและนิติการ ทั้ง 4 ด้าน  
ตารางท่ี 8 ค่ำควำมถี่ ร้อยละ ค่ำเฉลี่ยและค่ำเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจเกี่ยวกับกำรให้บริกำรต่ำง ๆ ของ
ส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร 

รายการความพึงพอใจ 

ความถี่ (ร้อยละ) รวม ระดับความคิดเห็น 
มากที่สุด มาก ปาน

กลาง 
น้อย น้อย

ที่สุด  
ค่าเฉลี่ย SD ความ

หมาย 

1. กระบวนการ/
ขั้นตอนการ
ให้บริการ 

      4.19  ดีมาก 

1.1 กำรเข้ำถึงบริกำร  
ไม่ยุ่งยำกซบัซ้อน 

16 
(41.03) 

16 
(41.03) 

7 
(17.95) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.23 0.74 ดีมำก 

1.2 กำรประชำสัมพนัธ์
เก่ียวกับข้อมูลด้ำน
กระบวนกำร 
ขั้นตอน/และ
ระยะเวลำในกำร
ให้บริกำร 

14 
(35.90) 

17 
(43.59) 

6 
(15.38) 

0 
(0.00) 

2 
(5.13) 

39 
(100) 

4.05 1.00 ดีมำก 

1.3 ควำมสะดวกรวดเร็ว
ในกำรให้บริกำร 

18 
(46.15) 

13 
(33.33) 

6 
(15.38) 

0 
(0.00) 

1 
(2.56) 

39 
(100) 

4.28 0.94 ดีมำก 

1.4 กำรให้บริกำร/กำร
รำยงำนผลทันตำม
ก ำหนดระยะเวลำ 

17 
(43.59) 

14 
(35.90) 

4 
(10.26) 

2 
(5.13) 

1 
(2.56) 

39 
(100) 

4.21 1.03 ดีมำก 

2. เจ้าหน้าที่/บุคลากรที่
ให้บริการ 

      4.51  ดีมาก 

2.1 มีควำมสุภำพ 
เรียบร้อยและเป็น
มิตร 

24 
(61.54) 

13 
(33.33) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

1 
(2.56) 

39 
(100) 

4.51 0.79 ดีมำก 

2.2 เอำใจใส่และ
กระตือรือร้นในกำร
ให้บริกำร 

24 
(61.54) 

12 
(30.77) 

2 
(5.13) 

0 
(0.00) 

1 
(2.56) 

39 
(100) 

4.49 0.82 ดีมำก 

2.3 รับฟังปัญหำและข้อ
ซักถำมอย่ำงเต็มใจ 

24 
(61.54) 

11 
(28.21) 

3 
(7.69) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.49 0.76 ดีมำก 

2.4 ให้ค ำปรึกษำ/
อธิบำย/ตอบข้อสงสัย
ได้ตรง         
ประเด็น 

21 
(53.85) 

16 
(41.03) 

1 
(2.56) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.46 0.68 ดีมำก 

2.5 บริกำรด้วยควำมไม่
เสมอภำค โดยไม่
เลือกปฏิบัติ 

24 
(61.54) 

12 
(30.77) 

2 
(5.13) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.62 0.63 ดีมำก 
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รายการความพึงพอใจ 

ความถี่ (ร้อยละ) 

รวม 

ระดับความคิดเห็น 
มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย SD ความ 
หมาย 

3. สิ่งอ านวยความสะดวก       4.19  ดีมาก 
3.1 ช่องทำงกำรติดต่อขอรับ

บริกำร มีควำมสะดวก
และเพียงพอ 

19 
(48.72) 

13 
(33.33) 

6 
(15.38) 

0 
(0.00) 

1 
(2.56) 

39 
(100) 

4.26 0.91 ดีมำก 

3.2 ควำมเหมำะสม/ควำม
ทันสมัยของอุปกรณ ์

15 
(38.46) 

13 
(33.33) 

10 
(25.64) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.08 0.87 ดีมำก 

3.3 ช่องทำงในกำรรับฟัง
ควำมคิดเห็น/
ข้อเสนอแนะ/         
ข้อร้องเรียนเพียงพอ 

17 
(43.59) 

14 
(35.90) 

6 
(15.38) 

2 
(5.13) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.18 0.88 ดีมำก 

3.4 ปัญหำ/ข้อเสนอแนะ/
ข้อร้องเรียนที่ได้รับกำร
แก้ไขปรับปรุง 

17 
(43.59) 

15 
(38.46) 

6 
(15.38) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.23 0.81 ดีมำก 

4. คุณภาพการให้บริการ       4.44  ดีมาก 

4.1 ได้รับบริกำรที่ตรงกบั
ควำมต้องกำรและ
ครบถ้วน 

22 
(56.41) 

13 
(33.33) 

2 
(5.13) 

2 
(5.13) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.41 0.82 ดีมำก 

4.2 กำรให้บริกำรมีควำม
ถูกต้องน่ำเชื่อถือ 

24 
(61.54) 

10 
(25.64) 

4 
(10.26) 

1 
(2.56) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.46 0.79 ดีมำก 

4.3 กำรให้บริกำรเป็นไปตำม
ขั้นตอนที่ก ำหนดไว้ 

25 
(64.10) 

8 
(20.51) 

4 
(10.26) 

2 
(5.13) 

0 
(0.00) 

39 
(100) 

4.44 0.88 ดีมำก 

 รวม 4.34 0.84 ดีมาก 
 
ค่ำควำมถ่ี ร้อยละ ควำมไม่พึงพอใจเกี่ยวกับกำรให้บริกำรต่ำง ๆ ของส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร 

 รายการความไม่พึงพอใจ ความถี่ (ร้อยละ) 
1.3 ควำมสะดวกรวดเร็วในกำรให้บริกำร 1 

(2.56) 
1.4 กำรให้บริกำร/กำรรำยงำนผลทนัตำมก ำหนดระยะเวลำ 1 

(2.56) 
2.5 บริกำรด้วยควำมไม่เสมอภำค โดยไม่เลือกปฏิบัติ 1 

(2.56) 
 
หมายเหตุ : การก าหนดค่าเฉลี่ยรวมของแบบสอบถามตามระดับคะแนน ดังนี้ 
4.01 – 5 = ดีมำก      3.01 - 4 = ดี       2.01 - 3 = พอใช้       
1.01 – 2 = ควรปรับปรุง       0 – 1   = ควรปรับปรุงอย่ำงยิ่ง       
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ข้อเสนอแนะด้านการให้บริการ 
1. จุดเด่นของการให้บริการ/ประเด็นที่พึงพอใจ 
 1.1 ค ำตอบตรงประเด็น 
 1.2 มีควำมตั้งใจให้บริกำร 
 1.3 ควำมเต็มใจ สุภำพ เป็นมิตร 
 1.4 เจ้ำหน้ำที่มีควำมมุ่งม่ันตั้งใจตอบข้อค ำถำมและพร้อมช่วยเหลือ 
 1.5 รวดเร็ว 
 1.6 ควำมมีน้ ำใจและจริงใจในกำรให้ค ำปรึกษำของนิติกร 
 1.7 เข้ำถึงง่ำย 
 1.8 เจ้ำหน้ำที่มีควำมสุภำพ เป็นมิตร 
 1.9 มำรยำทที่ด ี
 1.10 ให้บริกำรด้วยควำมสุภำพ และให้ควำมรู้ด้วย 
 1.11 เป็นมิตร สุภำพ ใส่ใจในกำรปฏิบัติงำนและกำรติดตำมงำนให้กับคณะฯ 
 1.12 สะดวกรวดเร็ว 
 1.13 พ่ีเจ้ำหน้ำที่ให้ค ำปรึกษำและแนะน ำแนวทำงปฏิบัติได้ดีมำก ๆ เลยค่ะ 
 1.14 สภุำพ ปรึกษำเข้ำใจ เป็นกันเอง 
 1.15 เอำใจใส่เมื่อเข้ำไปขอรับบริกำร 
 
2. จุดด้อย/ประเด็นที่ไม่พึงพอใจ 
     2.1 ช้ำ 
 2.2 นิติกรแต่ละคนให้ควำมเห็น/ค ำแนะน ำแตกต่ำงกันบำงครั้งแย้งกัน 
 2.3 ควรให้ควำมรู้กฎหมำยที่เกี่ยวข้องกับบุคลำกรเพ่ิมข้ึน 
 2.4 แต่ท ำงำนช้ำ 
 
3. ข้อเสนอแนะเพื่อการปรับปรุงการให้บริการ 
 3.1 ขอให้รับค ำปรึกษำ หำรือ ด้วยควำมเต็มใจ สุภำพ เป็นมิตรตลอดไป 
 3.2 ควรจัดอบรมให้ควำมรู้เรื่องกฎหมำยที่บุคลำกรมหำวิทยำลัยควรรู้ 
 
4. ความคาดหวังที่มีต่อการให้บริการ 
     4.1 ประสำนให้ควำมช่วยเหลือกับหน่วยงำนต่ำง ๆ ภำยในมหำวิทยำลัยอย่ำงมีเมตตำธรรม 
 4.2 ควรบริกำรวิชำกำรมำกข้ึน 
 4.3 ควำมรวดเร็ว ถูกต้อง แม่นย ำของข้อมูล 
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ส่วนที่ 4  ความพึงพอใจของผู้รับบริการที่ได้มาใช้บริการในด้านต่าง ๆ ของส านักงานกฎหมายและนิติการ    
ตอนที่ 2 การบริการในการด าเนินงานด้านตา่ง ๆ ของส านักงานกฎหมายและนิติการ 
ตารางท่ี 9  ผลวิเครำะห์ข้อมูลจำกแบบส ำรวจควำมพึงพอใจและควำมไม่พึงพอใจที่มีต่อกำรให้บริกำรส ำนักงำน
กฎหมำยและนิติกำร สรุปได้จำกกำรรวมตัวอย่ำงจำกผู้ตอบแบบส ำรวจที่ได้เข้ำมำใช้บริกำรในแต่ละด้ำน รำยละเอียด
ดังแสดงในตำรำง  โดยมีผลกำรวิเครำะห์ข้อมูลควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในแต่ละด้ำนแยกเป็นรำยข้อ และพบว่ำ
ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร อยู่ในระดับ ดีมาก  ค่าเฉลี่ย  4.32 
 

รายการความพึงพอใจ ความถี่ (ร้อยละ) รวม ระดับความคิดเห็น 

มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย SD ความ 
หมาย 

1. ด้านนิติกรรมสัญญา             4.67   ดีมาก 

1.1 ด้ำนกำรตรวจสอบ
สัญญำทำงพสัดุ  มีควำม
รวดเร็ว ทันเวลำ ถูกต้อง 
ตำมระเบียบพัสด ุ

8 
(42.11) 

7 
(36.84) 

3 
(15.79) 

1 
(5.26) 

0 
(0.00) 

19 
100 

4.16 0.90 ดีมำก 

1.2 ด้ำนกำรตรวจสอบ
สัญญำกำรเปน็นักศึกษำ 
มีควำมรวดเร็ว ทันเวลำ 
ถูกต้อง 

9 
(52.94) 

8 
(47.06) 

0 
(0.00) 

0 
(00.00) 

0 
(0.00) 

17 
100 

4.53 0.51 ดีมำก 

1.3 ด้ำนกำรตรวจสอบ
สัญญำกำรใช้พืน้ที ่
 มีควำมรวดเร็ว ทันเวลำ 
ถูกต้อง 

8 
(47.06) 

8 
(47.06) 

1 
(5.88) 

0 
(00.00) 

0 
(0.00) 

17 
100 

4.41 0.62 ดีมำก 

1.4 ด้ำนกำรจัดท ำบันทึก
ข้อตกลงควำมร่วมมือ  
มีควำมรวดเร็ว ทันเวลำ 
ถูกต้อง 

8 
(42.11) 

10.00 
(52.63) 

1 
(5.26) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

19 
100 

4.37 0.60 ดีมำก 

1.5 ด้ำนกำรจัดท ำหนังสือ
มอบอ ำนำจและหนังสือ
รับรองกำร 
มอบอ ำนำจ มีควำม
รวดเร็ว ทันเวลำ ถูกต้อง 

10 
(47.62) 

10 
(47.62) 

1 
(4.76) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

21 
100 

4.43 0.60 ดีมำก 
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รายการความพึงพอใจ ความถี่ (ร้อยละ) รวม ระดับความคิดเห็น 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด  

ค่าเฉลี่ย SD ความ
หมาย 

2. ด้านกฎหมาย       4.83  ดีมาก 

2.1 ด้ำนกำรตรวจสอบ ร่ำง
กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ 
ประกำศ ค ำสัง่ มีควำม
รวดเร็ว ทันเวลำ ถูกต้อง
ตำมระเบียบ 

9 
(33.33) 

14 
(51.85) 

3 
(11.11) 

1 
(3.70) 

0 
(0.00) 

27 
100 

4.15 0.77 ดีมำก 

2.2 ด้ำนกำรตอบข้อหำรือ
หรือให้ควำมเห็น 
ข้อกฎหมำย มีควำม
รวดเร็ว ทันเวลำ      
ถูกต้อง 

13 

(41.94) 

15 

(48.39) 

3 

(9.68) 

0 

(0.00) 

0 

(0.00) 

31 

100 

4.32 0.65 ดมีำก 

2.3 ด้ำนกำรพิจำรณำเร่ือง
ร้องเรียน มีควำม     
รวดเร็ว ทันเวลำ ถูกต้อง 

8 
(36.36) 

11 
(50.00) 

3 
(13.64) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

22 
100 

4.23 0.69 ดมีำก 

2.4 ด้ำนกำรจัดท ำหนังสือ
มอบอ ำนำจและ       
หนังสือรับรองกำรมอบ
อ ำนำจมีควำมรวดเร็ว 
ทันเวลำ ถูกต้อง 

8 
(40.00) 

9 
(45.00) 

3 
(15.00) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

20 
100 

4.25 0.72 ดมีำก 

2.5 ด้ำนกำรขอหนังสือ
รับรองควำมประพฤต ิ
ส ำหรับมีอำวุธปืน มี
ควำมรวดเร็ว ทันเวลำ 
ถูกต้อง 

8 
(42.11) 

9 
(47.37) 

2 
(10.53) 

0 
(0.00) 

0 
(0.00) 

19 
100 

4.32 0.67 ดมีำก 

รวม 4.32 0.67 ดมีำก 

 
หมายเหตุ : การก าหนดค่าเฉลี่ยรวมของแบบสอบถามตามระดับคะแนน ดังนี้ 
4.01 – 5 = ดีมำก      3.01 - 4 = ดี       2.01 - 3 = พอใช้       
1.01 – 2 = ควรปรับปรุง       0 – 1  = ควรปรับปรุงอย่ำงยิ่ง       
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ตอนที่ 5  ข้อเสนอแนะอ่ืน ๆ 
 
ด้านนิติกรรมสัญญา 

- 

ด้านกฎหมาย 
- ให้ค ำแนะน ำที่เป็นประโยชน์และมีแนวทำงกำรแก้ปัญหำทำงด้ำนกฎหมำย 

 
ด้านคด ี
- ปรึกษำให้ควำมถูกต้องของคดีและแนวทำงแก้ปัญหำ และทำงแก้ปัญหำ 
 
ด้านวินัยและอุทธรณ์ร้องทุกข์ /ร้องเรียน 
- 
 
ด้านอ่ืน ๆ 
- เบอรโ์ทรศัพท์หน้ำเว็บไซต์เข้ำถึงยำก 
 


